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ЕКСПЛУАТАЦІЯ АВТОДОРІГ В УМОВАХ ЗМІН КЛІМАТУ 

 
Питання зміни клімату для України є актуальними не менш, ніж для інших 

країн світу. Вплив зміни клімату може здійснюватися за двома сценаріями: 

посухи й повені. Посухи та спека, зменшення кількості опадів влітку, 

сприятимуть збільшенню частоти лісових пожеж та опустелюванню південних і 

південно-східних регіонів України. Це негативно впливатиме як на 

господарські культури, так і на всі екосистеми в цілому. Порушення режимів 

поверхневих та підземних вод призведе до повеней, підтоплень і затоплень, до 

руйнування матеріалів підземних комунікацій, забруднення усього підземного 

простору міст, зокрема верхніх горизонтів підземних вод, виникнення 

болотистих ділянок і затоплення автодоріг та підземних приміщень у житлових 

будинках. Такі процеси провокують розвиток цілого ряду екологічно 

небезпечних біологічних та фізико-хімічних явищ: активного розмноження 

кровососних комах, появи аскоміцетів, утворення отруйних випарів у повітрі, 

що шкідливо позначається на здоров’ї населення і спричиняє значні матеріальні 

збитки. Адаптація до наслідків змін клімату, забезпечення екологічної безпеки 

територій, що зазнають підтоплення та затоплення шляхом попередження 

розвитку та ліквідації негативних наслідків цього процесу, є важливим 

завданням підтримання сталого розвитку промислових регіонів [1].  

Автодороги є важливою частиною інфраструктури промислових регіонів, 

тому утримання їх в робочому стані є необхідним. При прокладанні доріг 

особлива увага розробників проектів приділяється безпеці руху автомобілів. 

Прокладання доріг та підтримка їх в робочому задовільному стані коштує 

багато зусиль, часу, та фінансування. В Україні проблему бездоріжжя прийнято 

вирішувати, коли дорожній рух стає вже неможливим, особливо це стосується 
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доріг міжміського сполучення. Майже всі обласні автошляхи стають 

непридатними для проїзду, особливо ті, що ведуть до віддалених і гірських сіл, 

де дорога – це єдине, що з'єднує ці населені пункти з районним центром. 

Дорожню галузь фінансують за залишковим принципом. Проблема бездоріжжя 

в Україні вже давно ні для кого не є новиною і всі звикли, що дороги кожної 

весни сходять разом із снігом. Тому актуальним є вирішення проблеми 

відведення поверхневого стоку та ґрунтових вод з доріг та попередження їх 

підтоплення [2].  

Для безпечної експлуатації автодоріг в умовах змін клімату запропоновано 

інженерний захід з попередження підтоплення автодоріг – встановлення 

протифільтраційної завіси, проведено математичне моделювання параметрів 

протифільтраційної завіси [2,3]. 
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